Szerb Koztarsasag

OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

OKTATASI ES NEVELESI MINOSEGELLENORZO INTEZET
VAJDASAGI PEDAGOGIAI INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

a2017/2018-as tanévben

TESZT

MAGYAR NYELV ES
IRODALOMBOL

UTASITASOK A TESZT ERTEKELESEHEZ




Utasitasok a teszt értékeléséhez

—Minden feladat maximalis pontszama 1 pont.

—Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban kozzétett valaszoktol 0 pontot érnek.

—A tanul6 azokra a valaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasitasban meghataroztuk.

Sor-

; Megoldas A feladatok pontszamai
Szam
1. [ Nem lehetett azt allitani, hogy nem tanult semmit. Azt sem, hogy nem A 4 helyes vélasz -
tudott semmit. Mindez tévedés volna és igazsagtalansag. Vili tanult is, 1 pont.
tudott is. Tobbet iilt a konyv el6tt, mint masok, de kedvetleniil és unatkozva,
csak hogy az id6 muljék. Fejében pedig rengeteg mondatfoszlany
gomolyodott dssze, ilyesmik: ,veszem ennek a négyzetgyokét és aztan
beszorzok..”, vagy: ,az altala Kiszoritott folyadék silya..”, vagy: ..a beltagok
és kiiltagok szorzata..., vagy: ,a gyokvonds miiveleti térvénye nem egyéb..”,
de ezek egymastol fliggetlentil lebegtek, valahogy nem voltak egyfitt.
2. | 1. Az elbeszél6 hattérbe vonul, targyilagos. A 2 helyes vélasz -
2. Parbeszéd 1 pont.
3. | L. pl. 1-es metro, Orszaghaz, Halaszbastya, Miicsarnok A 4 helyes vélasz -
2. (egyetemi) 6nképzoékor 1 pont.
3. folydirat 2 helyes vélasz -
(Megjegyzés: mds hasonléan j6 megfogalmazds is elfogadhatd.) 0,5 pont.
4. |b) a szotari részbél A helyes vélasz -
1 pont.
5. | Wedres Sandor kiejtés szerinti frasméd A 4 helyes vélasz -
asszony szdelemz6 irasmod 1 pont.
mindjart hagyomanyos irasmod
kavé egyszerisité irasmod
6. | Ady Endre Altaldnos Iskola, Palicsi-t6, Mariann-nal, Magyar Sz6 A 4 helyes vélasz -
1 pont.
7. Ige Melléknéy Szamnév Névmas A 4 helyes vilasz -
hunyoritott nagyobbat sok teneked 1 pont.
8. | ¢) Szinonimaszotar A helyes vélasz -
1 pont.
9. [ 3) Ritkan hasznaljuk ma mar az eb sz6t a hdzi kedvenciinkre. — Kutya A 2 helyes vélasz -
nélkiil iires a falusi haz. 1 pont.
1 helyes valasz -
b) rokon értelm{ szavak 0,5 pont.
10. Sz6 képzd jel rag A4 he(lyes valasz (a négy
. - toldalék) —
irjunk - -unk
hegységrol sé 16l ) pont.
CEYSCEIo 8 2 helyes valasz (két toldalék) -
0,5 pont.
11. | Ben-Hur a romai Messala visszatérésének megiinneplésére késziil. A két ifju | A 4 helyes vdlasz —
nagy 6rommel idvozli egymast. Messala bosszujara hamar sor keriil. Ben- | 1 pont.
Hur édesanyja, huiga bortonbe keriilnek.
12. | ¢) a kézépmagyar korra A helyes valasz -
1 pont.
13. | ba-rat-sa-gos, poty-tyos, lan-dzsa-hegy, lajst-rom A 4 helyes vélasz -
1 pont.




Sc,or- Megoldas A feladatok pontszamai
Szam
14. | 1. Amennyi j6lesik, annyit egyél. A 6 helyes vélasz -
mellékmondat  fémondat 1 pont.
2. Mint a kigy6mards, olyan a guny. 3 helyes vilasz -
mellékmondat ~ fémondat 0,5 pont.
15. | 1. A helyes valasz -
1 pont.
16. | c) epika A helyes vélasz -
1 pont.
17. | 1. julius, ezerkilencszazotvenhétben (julius, 1957-ben) A 2 helyes vélasz -
2. uszodaban 1 pont.
18. | Gardonyi Géza; epika; torténelmi regény; Bornemissza Gergely A 4 helyes vélasz -
1 pont.
2 helyes valasz -
0,5 pont.
19. | b) ellentét, A 3 helyes vélasz -
d) metafora, 1 pont.
e) sorathajlas 2 helyes valasz -
0,5 pont.
20. | L. b) szabad vers A 4 helyes vélasz -
I.b.eg 1 pont.
3 helyes valasz -
0,5 pont.
Megjegyzés:

1. A javitott vagy athuzott felelet nem ismerhet6 el.

2. A ceruzaval irt felelet nem ismerhet6 el.

3. Nem ismerhet6 el az a felelet, amelyben roviditéssel valaszol a diak, kivéve azoknal a feladatoknal,
amelyekben a roviditések ismeretét kérik szamon, illetve a széfajtani és a mondattani elemzések roviditései
is engedélyezettek.

4. Elismerhet6 a nyomtatott bettikkel irt valasz, kivéve, amikor a feladat az irott bet(ik hasznalatat kéri.

5. Elismerhet6 az a valasz, amelyet a tanulé masképpen jeldlt, ha a jelolés egyértelmt (pl. alahuzas helyett
bekarikdzza vagy kipipazza a valaszt).
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